

Поздравляю педагогов МХШС «Мелодия» с окончанием непростого 2019-2020 учебного года!

Я, как мама, очень счастлива, что моя дочь Бутакова Мария занимается в студии. Педагоги умеют увлечь детей музыкальными занятиями, интересно организовать учебный процесс – и очные занятия, и дистанционное обучение, которое появилось в нашей жизни в связи со сложной эпидемиологической ситуацией. Освоен Skype, ZOOM. Мы выстояли, плечом к плечу – педагоги, дети, родители.

Я от всей души благодарю педагогов за отзывчивость и внимание к нашим детям, за ответы на все наши детские и взрослые вопросы. За ключики, которые они стараются подобрать к ребяташкам. За интересный красивый репертуар, с которым знакомятся дети на занятиях, а мы, родители, потом аплодируем на концертах.

Много положительных эмоций мы с семьёй получаем дома, когда просматриваем фотографии, которые сделали на концертах и праздниках студии. И когда перелистываем папку дочери с дипломами, завоеванными на конкурсах по фортепиано и по вокалу.

Уважаемые педагоги МХШС «Мелодия»!

Спасибо вам за творческий рост моей дочери и добрый музыкальный мир, который вы создаете для неё и всех детей студии своим трудом и творчеством! Желаем вам здоровья, семейного благополучия, новых творческих успехов, талантливых учеников! Лично мы готовы и дальше заниматься, трудиться и шагать к новым музыкальным вершинам!

С любовью, семья Бутаковых

Май 2020г.

